



V tomto čísle:

Mestský úrad má nového prednostu

Strana II

Putujeme po stopách histórie mesta

Strana III

Začítajte sa s nami do Jožinkových huncútstiev

Strana IV

Kompletný program žiarskeho MsKC na najbližšie týždne

Strana V

V mini ZOO sa už niekoľko dní tešia z nového prírastku

Strana III

Žiarčanke Lenke Libjakovej sa v šoubiznise darí

Strana IV

Technická škola ponúka duálne vzdelávanie už pre súčasných deviatakov



Súkromná stredná odborná škola technická v Žiari nad Hronom – Centrum odborného vzdelávania a prípravy pre strojárstvo a elektrotechniku ako jedna z prvých škôl na Slovensku ponúka duálne vzdelávanie už pre súčasných deviatakov.

V systéme duálneho vzdelávania sa žiak stáva nielen žiakom vybranej strednej školy, ale aj žiakom vybranej výrobnéj firmy, a to na základe učebnej zmluvy. Má tak možnosť už počas štúdia pracovať s modernými výrobnými technológiami a získať zručnosti žiadané trhom práce priamo vo výrobnéj firme.

(pokračovanie na strane III)

S rekonštrukciou športovej haly chcú byť hotoví do prázdnin



Dnes hala pripomína zrúcanisko, ale už onedlho bude mať novú fasádu i nové hľadisko.

Koncom októbra žiarski poslanci jednohlasne podporili zámer rekonštrukcie mestskej športovej haly. S prvými prácami na jej obnove sa začalo už na konci minulého roka.

Dodávateľom stavby je žiarska spoločnosť ZUS servis, ktorá sa stala víťazom elektronickej aukcie. „Najdôležitejšou časťou rekonštrukcie športovej haly bola doposiaľ príprava a ukončenie procesu verejného obstarávania, ktoré prostredníctvom elektronickej aukcie prinieslo trhovo najvýhodnejšiu cenovú ponuku realizácie,“ hovorí primátor Peter Antal a ďalej vysvetľuje: „Súbežne prebiehala príprava finančného modelu, súčasťou ktorého bolo schválenie obsiahleho uznesenia mestského zastupiteľstva. Nasledovali rokovania s bankou o financovaní, vypracovanie energetického auditu akceptovaného Európskou bankou pre obnovu a rozvoj, príprava podmienok pre stavebnú a autorský

dozor počas realizácie, uzatvorenie zmluvy a dohodnutie podmienok s dodávateľom diela. Výsledkom tohto snaženia dodávateľ začal na konci minulého roka s demolačnými prácami zadnej časti objektu pri schodisku.“ Ako ďalej primátor konkretizuje, zmluva o dielo je uzatvorená s termínom do konca augusta. „Vzhľadom na skutočnosť, že termín realizácie diela bol daný v podmienkach verejného obstarávania, nemali sme veľký priestor na zmluvné skrátenie termínu realizácie. Naším cieľom je realizáciu skrátiť približne o dva mesiace,“ dodáva.

Európska banka vráti za energetické úspory takmer 50-tisíc eur

Výsledkom rekonštrukčných prác na budove bude zmodernizovaný športový stánok, v ktorom bude konečne aj

v prípade veľkých mrazov teplo. „Po demontáži vnútornej časti obvodového plášťa sa potvrdilo, že výplňou vo väčšej časti budovy nebola sklenená vata, ale len prázdna vzduchová medzera,“ potvrdzuje primátor a pokračuje: „Rekonštrukciou sa zväčší hracia plocha, rozšíri sa hľadisko pre 300 divákov, vznikne domovské športové zázemie pre členov MŠK, konkrétne basketbalový a volejbalový oddiel, zázemie pre rozhodcov, prístup a miesta pre telesne postihnutých v hľadisku, miesto pre občerstvenie.... Uvažujeme aj o rozšírení parkovacích miest, ktoré by mohli slúžiť aj pre návštevníkov kúpaliska a nad celkovou estetizáciou priestorov okolo športoviska.“ Investorom rekonštrukcie sú mestské Technické služby. „Od začiatku roka sme vypratali športovú halu, urobila sa demontáž torza bývalej u-rampy a sme zodpovední aj za prípravu, realizáciu a spustenie zariadenia do riadnej prevádzky,“ konkretizuje riaditeľ

technických služieb Igor Rozenberg a ďalej spresňuje: „Okrem toho sa budeme podieľať aj na samotnej realizácii stavby ako jeden so subdodávateľom. Dohodli sme sa s dodávateľom, že využije aj dostupné kapacity našej spoločnosti, čo je významným benefitom, s ktorým sme v úvode nepočítali.“ Celkové náklady na rekonštrukciu by mali byť 624 900 eur, pričom viac ako 25-tisíc eur majú technické služby rezervu na práce stavebného a autorského dozoru. „Táto suma zahŕňa aj náklady spojené s vybavením športovej haly. V súčasnosti máme energetickým auditom potvrdené, že po zrealizovaní diela a splnení všetkých prísnych energetických opatrení nám Európska banka pre obnovu a rozvoj vráti 49 800 eur za energetické úspory v dotačnej schéme MunSEFF. Tým sa cena rekonštrukcie zníži na 575 100 eur bez DPH,“ dodáva na záver Igor Rozenberg.

(li)



Športová hala sa zmení na moderný stánok.

Začalo sa s úpravami miestnych komunikácií



Zima, ktorá bola oproti minulému obdobiu bohatšia na sneh, sa pomaly končí. Mesto už preto začalo v polovici januára s opravami výtlkov.

Opravy asfaltbetónového krytu miestnych komunikácií, ako sú chodníky, cesty a iné spevnené plochy, začali mestské Technické služby realizovať od 13. januára hneď po ustúpení väčších mrazov a dažďa. „Na opravu výtlkov v

zimnom období majú technické služby zakúpený infračervený nahrievač, s ktorým môžeme pracovať aj pri malých mínusových teplotách. Oprava trvá približne 15 až 20 minút, v závislosti od veľkosti opravovaného výtlku,“ približuje Ľubomír Kupčí z technických služieb. Infražiar, ktorý spoločnosť zakúpila ešte v minulom období, tak umožňuje opravovať výtlky aj počas



zimy a nemusí sa čakať až do mája. V týchto dňoch sa už plátajú diery na viacerých miestach v meste. V priebehu obdobia od 13. januára do 15. apríla sa budú postupne opravovať výtlky po celom meste, a to podľa súpisu výtlkov určených na opravu. „Pracovníci technických služieb v priebehu niekoľkých dní už opravili poškodené časti miestnych komunikácií na území mes-

ta v časti Etapa, Pod Donátom a IBV. Opravy budú pokračovať postupne stredom mesta, vrátane medziblokových priestorov smerom k mestskej časti Centrum 2,“ dodáva Ľubomír Kupčí. Na opravu výtlkov v zimnom období je z rozpočtu mesta vyčlenená čiastka v sume 4 680 eur.

(li)

Mestský úrad má nového prednostu



Od prvého februára nastane na poste prednostu Mestského úradu v Žiari nad Hronom zmena. Po dvanástich rokoch vystrieda Marianu Páleníkovú Juraj Miškovič.

Primátor Peter Antal sa s doterajšou prednostkou Marianou Páleníkovou dohodol na ukončení vzájomnej spolupráce.

Podľa zákona o obecnom zriadení, funkciu prednostu mestského úradu menuje a odvoláva primátor mesta. Antal zmenu odôvodňuje zámerom dať úradu nový impulz a priniesť nové postupy a výzvy. Vo svojom stanovisku uvádza: „Pani Páleníková viedla mestský úrad 12 rokov. Za toto obdobie urobila ob-

rovský kvalitatívny skok a funguje veľmi dobre. Po našej dvojročnej spolupráci som však cítil, že je sem potrebné dostať nové pohľady a takpovediac reštartovať systém. Prácu pani Páleníkovej si vážim, preto som jej aj ponúkol vedúcu pozíciu v štruktúre mestského úradu. Ona sa však rozhodla ďalej nepokračovať.“

Novým prednostom žiarskeho úradu sa od 1. februára stane Juraj Miškovič, ktorý doteraz pracoval ako technicko-prevádzkový námestník riaditeľa fakultnej NsP F. D. Roosevelta v Banskej Bystrici a žije v Žiari nad Hronom. „Pán Miškovič je z môjho pohľadu skúsený manažér, ktorý riadi prevádzkový úsek jednej z najväčších nemocníc na Slovensku. Taktiež má skúsenosti z podnikateľskej sféry. Verím, že ich dokáže naplno využiť v práci pre naše mesto a viesť mestský úrad smerom k neustálemu zlepšovaniu sa. Veľkou výhodou je z môjho pohľadu aj to, že nie je členom žiadnej politickej strany, žiadnym politickým nominantom a v Žiari nepracoval na žiadnych pozíciách vo verejnej správe. Môže si

teda budovať vzťahy od základu,“ uzatvára svoje vyhlásenie primátor mesta.

Ambíciou je naplniť volebný program primátora

„Je to pre mňa veľký záväzok, aby som využil všetky doterajšie skúsenosti a schopnosti k tomu, aby som nesklamal dôveru primátora,“ uviedol pre médiá Juraj Miškovič a dodal: „Svojou prácou chcem byť užitočný k napredovaniu mestského úradu. Pre mňa je veľkou výhodou, že mesto je v dobrej kondícii, dobre funguje a neočakávam tak nejaké zásadné personálne zmeny. Samozrejme, budem sa musieť podrobne zoznámiť s prostredím, do ktorého idem, spoznať všetkých vedúcich odborov, porozprávať sa s nimi o tom, aké majú ciele a vízie, kde sa chcú svojou činnosťou profesne do konca volebného obdobia posunúť. Budem sa snažiť, aby nikto v budúcnosti nemohol povedať, že rozhodnutie primá-

tora vymenovať ma za prednostu bolo nesprávne. Chcem korektne vychádzať so všetkými poslancami mestského zastupiteľstva a byť čo najužitočnejší v tomto procese.“ Ambíciou nového prednostu je tiež pomoc primátorovi pri naplnení jeho volebného programu. „S programom sa stotožňujem. Sú v ňom veľké výzvy, ktoré keď sa nám podarí naplniť, budeme všetci spokojní,“ podotkol. Aj keď Juraj Miškovič nie je rodeným Žiarčanom, chce byť príkladom toho, že v našom meste sa dá dobre žiť a nájsť si tu domov. „Preto sa budem snažiť vytvárať pre obyvateľov mesta také podmienky, aby nemali potrebu sa zo Žiaru odsťahovať, ale aby do mesta prichádzali noví obyvatelia“ dodal nový prednosta.

O vyjadrenie sme požiadali aj Marianu Páleníkovú. „Keď som pred 12 rokmi dostala ponuku pracovať na pozícii prednostky, považovala som to za veľkú česť, zodpovednosť a výzvu môcť sa podieľať na rozvoji mesta, ktoré sa v roku 1988 stalo mojim domovom. Myslím si, že za tých 12 rokov sa mesto

i samotný mestský úrad posunul naozaj veľmi dopredu. Určite sa nedalo vždy vyhovieť všetkým, často bolo potrebné prijať ťažké rozhodnutia, ale to všetko za účelom napredovania úradu i mesta. Nakoľko som 10 rokov pracovala aj v profesijnom združení prednostov Slovenska viem, že Mestský úrad Žiar nad Hronom bol aj týmto združením hodnotený veľmi vysoko na celoslovenskej úrovni. Uvedomujem si, že nech by moje schopnosti boli akékoľvek, tieto výsledky by sa nikdy neboli dosiahli bez zapálenia ľudí a bez ich vysoko profesionálnej práce. Preto aj touto cestou sa chcem poďakovať všetkým zamestnancom mesta, zamestnancom organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, všetkým poslancom MsZ, podnikateľským subjektom, spoločenským organizáciám, primátorom a starostom okolitých obcí a občanom mesta Žiar nad Hronom za 12 ročnú spoluprácu. Bolo mi naozaj čťou podieľať sa na fungovaní i rozvoji mestského úradu i samotného mesta Žiar nad Hronom.“ (li)

Prioritou žiarskej nemocnice je aj modernizácia gynekologicko-pôrodnického oddelenia

Oficiálnym vlastníkom nehnuteľností spadajúcich pod žiarsku nemocnicu je Banskobystrický samosprávny kraj. V polovici januára sa preto predseda kraja Marian Kotleba stretol s vedením nemocnice, aby sa dohodli na ďalšej spolupráci.

Okrem toho, že Banskobystrický samosprávny kraj je vlastníkom nehnuteľností, schvaľuje aj všetky investičné zámery. „Pre nemocnicu je užitočné, keď na pravidelnej báze môže so župou riešiť strategické aj operatívne témy,“ hovorí Tomáš Kráľ, hovorca siete regionálnych nemocníc Svet zdravia a ďalej konkretizuje: „Na stretnutí predsedu BBSK s vedením nemocnice sa prebatalizovali aktuálne témy a rozvojové plány Sveta zdravia do budúcnosti. Vedenie nemocnice

odprezentovalo plán investičného rozvoja na rok 2015. Súčasne boli predstavení nový námestník pre liečebno-preventívnu starostlivosť doktor Juraj Lukačko a nová námestníčka pre ošetrovateľskú starostlivosť Mária Ivanová.“

V areáli nemocnice sa nachádza aj už niekoľko rokov rozostavaná budova, ktorá stále chátra a nič sa s ňou napriek tomu nerobí. Zaujímalo nás, či s ňou má nejaké plány kraj alebo Svet zdravia. „Spomínaný nedostavany nemocničný pavilón je tiež majetkom Banskobystrického samosprávneho kraja. Kvalita ani dispozičné riešenie, žiaľ, nespĺňajú súčasne podmienky kvalitnej zdravotnej starostlivosti,“ konštatuje Tomáš Kráľ a ako ďalej prizvukuje, Svet zdravia

však naďalej intenzívne pracuje na koncepte strategického rozvoja žiarskej nemocnice, ktorý sa bude primárne týkať existujúceho nemocničného monobloku. Všetky nové investície budú smerovať do postupnej modernizácie jednotlivých oddelení a do zvyšovania komfortu pre pacientov. „Medzi priority v roku 2015 bude patriť modernizácia gynekologicko-pôrodnického oddelenia, rozširovanie traumatologických výkonov, vybudovanie nového urgentného príjmu a vytvorenie funkčného parkovacieho systému v areáli. Zahajujeme teda novú éru, ktorej ústrednou postavou bude náš pacient. O všetkých novinkách a zmenách budeme verejnosť pribežne informovať,“ dodáva na záver hovorca Sveta zdravia. (li)

Žiarska mini ZOO má nové prírastky

Zvieracie osadenstvo v žiarskej mini ZOO sa dočkalo nového prírastku. Somárik je potomkom páriku, ktorý si tiež našiel svoj domov v žiarskom parku.

Somárik prišiel na svet v utorok 13. januára po poľnoci. Je potomkom somárika Charlieho a jeho partnerky Soni. Hneď od prvých dní je to silný jediniec. „Somárik je fit a zdravý, rovnako ako jeho mama Sonička. Preto nebola potrebná ani asistencia pri jeho príchode na svet,“ prezradza Peter Jagoš, vedúci prevádzkového úseku mestských Technických služieb. Ako ho prijímá jeho zvierací kamarát a budúci partáci, sa ešte len uvidí. „Somárik je zatiaľ izolovaný od ostatných zvierat vo výbehu. Kým nepodrastie, bude iba so svojou mamou,“ spresňuje ďalej Peter Jagoš.

Somárik však nie je jediným prírastkom v mini ZOO. Do výbehu pribudli aj dve kamerunské ovečky a aj obe kengury majú vo svojich vakoch pohyb. „Malé kengury však vylezú až na jar,“ podotýka Peter Jagoš.

Momentálne sa v jednotlivých výbehoch mini ZOO nachádza deväť druhov zvierat a celkovo je ich spolu 35. O všetky sa stará jeden človek, zvieratá sa totiž okrem krmenia aj



pravidelne odcervujú a vakunujú. Podľa slov Petra Jagoša, v tomto roku technické služby neplánujú rozšíriť mini ZOO o ďalší druh zvierat.

Keďže v minulosti z dôvodu ne-disciplinovanosti návštevníkov mini ZOO už prišlo o život niekoľko zvieratiek, aj naďalej platí prísny zákaz ich prikrmovania. V prípade, že máte nejakú zeleninu alebo iné zvyšky, ktoré by ste chceli dať zvieratám, môžete ich odnieť na technické služby. (li)

Poslední hostia odchádzali z bálu pred piatou ráno

Tretí ročník Bálu Žiarčanov priniesol opäť atraktívny program a skvelú zábavu. V tomto roku sa organizátori podujatia sústredili najmä na zábavovú zložku, čo sa im aj podarilo.

Bál Žiarčanov sa uskutočnil v sobotu 17. januára a celým jeho programom sprevádzala po prvýkrát v histórii moderátorská dvojica Veronika Paulovičová a René Štúr. Tancovať sa začalo hneď od úvodného valčíku a posledné tanečné páry odchádzali po štvrtej hodine ráno. Organizátorom podujatia bolo ako po ostatné roky žiarske Mestské kultúrne centrum. „V tomto roku sme sa sústredili hlavne na zábavovú zložku. Aby bol program moderný, zábavný a dokázal uspokojiť čo možno najviac divákov. Chceli sme vytvoriť magický večer a myslím, že sa nám to aj podarilo,“ skonštatovalo po podujatí riaditeľka MsKC Michaela Pribilincová. Divácky záujem o bál sa dá porovnať s minulým ročníkom. Aj tento raz sa predalo viac ako dvesto vstupeniek. „Bál má svojho stabilného návštevníka, ale v tomto roku sa objavilo viacero nových, čo nám robí radosť,“ podotkla Pribilincová.

Po prvýkrát programom sprevádzala moderátorská dvojica

Paulovičová so Štúrom si okrem samotného moderovania zatancovali aj úvodný valčík. „Veronika zaspievala piesne od Hany Hegerovej či Marilyn Monroe, René zahrál krátku ukážku z Radošinského predstavenia Jánošík po 300 rokoch a spoločne spievali a tancovali aj v špeciálnom programe rómskych piesní a tancov. Šťastnú ruku sme mali aj pri výbere plesovej skupiny, ktorou bola skupina Funky emotions. Dokonalá pódiová šou a skvelá interpretácia najväčších tanečných hitov doslova rozpálila divákov a parket bol neustále plný,“ netajila spokojnosť riaditeľka Čéčka. Špeciálnym darčekom pre návštevníkov bálu bola jedinečná kúzelníčka šou Roberta Foxa z Brna. Ten svojimi neuveriteľnými kúsami zabával návštevníkov niekoľko hodín. Atmosféru bálu skvele dopĺňal žiarsky DJ Fabo s dcérou Sofi F a za zmienku stojí aj tom-bola s atraktívnymi cenami. „Už počas

akcie za nami chodili návštevníci, aby sa poďakovali za program. Z niekoľkých úst sme počuli, že išlo doposiaľ o najlepších moderátorov či bezkonkurenčnú hudobnú skupinu. Tešilo nás aj to, že sa nám opäť podarilo vďaka Strednej odbornej škole obchodu a služieb zabezpečiť skvelé cateringové služby, výborné jedlá a špeciality, ktoré boli návštevníkom bálu k dispozícii počas celého večera neobmedzene,“ konkretizovala ďalej Pribilincová.

Vymeniť honosný ples za bál sa oplatilo

Vymeniť honosnejší ples za menej strojený bál sa tiež ukázalo ako krok správnym smerom. „Určite je lepšie, ak môžeme návštevníkom ponúknuť bál, ktorého atmosféra sa nesie v príjemnom priateľskom až kabaretnom duchu a nie v okázalom luxuse za veľké peniaze. Myslíme si, že za 25 eur dostane každý návštevník poriadnu dávku programu, skvelej zábavy a výbornej služby,“ skonštatovala na záver Michaela Pribilincová. (li)



Večerom sprevádzali Veronika Paulovičová a René Štúr.

PO STOPÁCH histórie mesta Svätokrižsky dom



Začíname nový rok 2015, aj v tomto roku sme si dali úlohy a predsavzatia v oblasti zachovania a prezentácie pamiatok a dejín mesta Žiaru nad Hronom. Je potrebné zdôrazniť, že tieto dva aspekty života obyvateľov mesta úzko súvisia a sú navzájom neoddeliteľne spojené.

Pamätihodnosť je materiálным výsled-

kom historickej udalosti a v mnohých prípadoch je s ňou úzko spätá, ak nie je priamo výsledkom tejto udalosti. Takisto je potrebné zachovávať a chrániť umelecké a materiálne hodnoty viažuce sa k udalostiam a osobnostiam, ktoré tvorcovia chceli touto formou zachovať na nich spomienku. Tieto pamiatky tak v listinnej, architektonickej alebo umelecky stvárnenej podobe sú výsledkom kultúrnych hodnôt obyvateľov a ich spoločenského povedomia. Preto sa mesto snaží v poslednom období iniciovať aktivity na záchranu týchto pamätihodností, aby pozdvihlo hrdosť našich občanov na bohatú históriu a slávu nášho mesta.

Aj naďalej je preto potrebné zveľaďovať mesto a život občanov, lebo

my v súčasnosti tvoríme naše dejiny a kultúru, ktorá bude o nás rozprávať našim potomkom. Treba ešte veľa urobiť, aby sme všetci pochopili, že nie len materiálne hodnoty sú potrebné, ale aj hodnoty stále, hodnoty, ktoré povedia tým, čo prídu po nás, akí sme boli a čo sme vykonali. Ako sme si ctili našich predkov a ich kultúru, tak si budú ctíť nás naši potomkovia.

Začiatkom roka 2015 mesto zakúpilo dom na Svätokrižskom námestí. Je to jedna časť pripravovanej mozaiky života mesta v minulosti. Ako primátor mesta Peter Antal vo svojom volebnom programe oznámil, tak aj splnil a dnes začíname s rekonštrukciou domu. Naším zámerom je zreštaurovať dom stojaci na historických základoch s oje-

dinele zachovaným pôvodným pôdorysom. Naskytuje sa tu možnosť nielen obnovy historického objektu, ale aj jeho štúdia, ktorého výsledkom by malo byť bližšie spoznanie každodenného života „Križanov“ v období 19. storočia. Treba upozorniť, že budova domu je na tých najstarších dosiaľ získaných vyobrazeniach Svätokrižského námestia. Po ukončení, ale aj počas prác na jeho obnove, chceme ľudí oboznamovať s každodenným životom a zvykmi „Križanov“, a preto sme aj dom nazvali Svätokrižsky dom. Je našim zámerom ukázať ho návštevníkom ako obydlie ľudí a nie ako muzeálnu expozíciu. Aby dom „žil“ a nie, ako sa hovorí, „zapáchal naftalínom“. Dúfajme, že sa nám to podarí.

Peter Mosný

Aj tento rok sa môžete uchádzať o dotácie z rozpočtu mesta

V zmysle Všeobecne záväzného nariadenia mesta Žiar nad Hronom č. 10/2013 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mesta Žiar nad Hronom a za podmienky, že sú v rozpočte mesta v príslušnom roku schválené finančné prostriedky pre tento účel, samospráva poskytuje oprávneným osobám nenávratnú dotáciu za účelom spolufinancovania ich projektov.

Projekty môžu byť predložené v rámci troch oblastí: 1. ochrana a tvorba životného prostredia, 2. obnova verejných priestranstiev, 3. ochrana

vonkajších priestorov bytových domov kamerovým systémom. Oprávnenými osobami sú v tomto prípade bytové spoločenstvá so sídlom na území mesta Žiar nad Hronom a správcovia pre bytové domy na území mesta Žiar nad Hronom.

Jednej oprávnenej osobe môže byť v príslušnom roku poskytnutá na jeden účel (projekt) len jedna dotácia, a to v maximálnej výške 70 % predložených rozpočtových nákladov na projekt. Nesmie byť však vyššia ako 3 319,39 eur. Predložené žiadosti prerokováva Komisia pre hodnotenie projektov, ktorá je zložená z poslancov MsZ a projektové-

ho manažéra mesta. Jej odporúčania posudzuje primátor mesta, ktorý o poskytnutí dotácie rozhodne.

Tlačivo žiadosti o poskytnutie dotácie je možné si vyzdvihnúť na Mestskom úrade, oddelenie projektov, č. d. 15, alebo si ju stiahnuť z webovej stránky mesta, kde sú uvedené aj všetky potrebné ďalšie informácie (kapitola OTVORENÁ SAMOSPRÁVA, sekcia AKO VYBAVIŤ).

Žiadosť je potrebné doručiť na mestský úrad do 28.2.2015 so všetkými povinnými prílohami.

(r)

Tok slov pokračuje druhou sériou

Oblúbený a úspešný program Tok slov pokračuje aj v tomto roku. Jeho tvorcovia sľubujú, že bude opäť nabitý hviezdami slovenskej hudobnej či hereckej scény a tešiť sa môžete aj na niekoľko noviniek. Prvé vydanie je naplánované na polovicu februára.

Po úspechu pilotných prvých troch častí v minulom roku s Marošom Kramárom, René Štúrom, Vratkom Rohoňom, Svätoplukom Malachovským a Ľubicou Čekovskou sa autori programu rozhodli v projekte Tok slov pokračovať aj v roku 2015. „Prvé vydanie sa uskutoční už 20. februára a diváci sa naň môžu tešiť každý mesiac vždy od 19-tej hodiny až do júla, kedy pripravujeme špeciálne letné vydanie pod holým nebom“, prezrádza hosťiteľ a moderátor programu Janko Kulich a pokračuje: „Som presvedčený, že Tok slov si získal svojho diváka aj vďaka nádhornej atmosfére priestorov hotela. Exkluzívna výzdoba, výborné služby a ponuka, ktorá hosťom splní všetko, na čo majú chuť. Preto i ďalšie vydania budú organizované v produkcii tohto zariadenia a v spolupráci s Mestským kultúrnym centrom.“

Hlavnou myšlienkou programu je od jeho vzniku dialóg na báze stretnutí, aké máme aj so svojimi priateľmi. „Veľmi si prajem, aby moje programy boli priateľskými stretnutiami so známymi osobnosťami. Aby sa vytvoril priestor na dialóg, kde sa stretne umelecká komunita a vznikne tak neformálny spoločenský večer s pridanou hodnotou“, vysvetľuje Janko Kulich.

Účasť už prisľúbili viacerí slovenskí umelci

Aj keď prvá séria programu mala iba niekoľko častí, ich súčasťou boli

(li)



známe slovenské osobnosti. V tomto trende sa bude pokračovať aj v druhej sérii. „Mám dve veľké radosti. Tou prvou je, že projekt sa teší veľkej diváckej obľube a našiel svojho stabilného diváka. Druhá veľká radosť spočíva v tom, že sa mi podarilo pre druhú sériu získať prísľub od množstva veľkých hviezd a umelcov“, hovorí Janko Kulich a konkretizuje: „Mojimi prvými hosťami budú 20. februára hneď tri hviezdy. Populárny spisovateľ Jozef Banáš predstaví svoju najnovšiu knihu Veľestúr, Peter Paul Pačut ukáže to, prečo je považovaný za najlepšieho dvojníka Fredyho Mercuryho a porozprávam sa aj s jedným z najobľúbenejších hercov súčasnosti Martinom Mňahončákom.“ Aj keď v súvislosti s hosťami sa môžete tešiť na množstvo prekvapení, samotná podstata programu zostáva rovnaká. V scenári však pribudne viac hier so slovíčkami a rýchly kvíz pre hostí či divákov. „Večer plný rozhovorov tradične doplnia moje najnovšie piesne, ktoré predstavím spolu so skupinou Kolegium. Nebude chýbať ani Komentár textára, blogera a spisovateľa Peťa Šranka a určite si na hostí pripravíme niekoľko zábavných prekvapení“, dodáva na záver Janko Kulich. Z hostí ďalších vydaní môžeme prezradiť napríklad také mená ako Adela Banášová, Juraj Kemka, Majk Spirit, Zuzana Šebová či Michal Kubovčík.

HARMONOGRAM FUNGOVANIA POSLANECKEJ KANCELÁRIE

Poslanecká kancelária sa nachádza na prizemí budovy Obvodného úradu (Biely dom) v bývalej internej miestnosti.

Je otvorená každý týždeň v stredu od 17.00 do 18.00 hod. Okrem stretávania sa s občanmi mesta táto miestnosť slúži aj na neformálne stretnutia poslancov a zasadanie odborných komisií pri MsZ.

5.2.: Anna Líšková, Gabriela Hajdoniová, Peter Dubeň

19.2.: Stella Šeševičková, Veronika Balážová, Monika Balážová

4.3.: Emil Vozár, Mária Biesová, Soňa Lukyová

18.3.: Monika Kopčová, Norbert Nagy, Veronika Balážová

1.4.: Anna Líšková, Gabriela Hajdoniová, Peter Dubeň

15.4.: Rastislav Uhrovič, Ladislav Kukulík, Stella Víťazková

29.4.: Norbert Nagy, Monika Balážová

6.5.: Emil Vozár, Mária Biesová, Soňa Lukyová

20.5.: Branislav Šťastný, Rastislav Uhrovič, Ladislav Kukulík

3.6.: Dušan Bosák, Jozef Tomčáni, Michal Žurav

17.6.: Stella Šeševičková, Stella Víťazková, Milan Gocník

Rozprávkový karneval

Fašiangové slávnosti v našom meste sa začali. V rámci nich pripravilo Mestské kultúrne centrum aj zábavu pre deti v podobe maškarného bálu.

Rozprávkový maškarný bál sa uskutoční v nedeľu 1. februára od 15.00 hodiny v Hlavnej sále MsKC. „Pre detičky pripravujeme opäť množstvo atrakcií, sprievodný hier a aktivít a, samozrejme, skvelú zábavu“, pozýva producent Céčka Janko Kulich. Veľkou hranicou na maškarnom bále nie je určená. „Akcia je pre všetky detičky. Karnevalu sa dokonca môžu zúčastniť aj deti bez kostýmov. Je to veľké podujatie, ktorého sa spravidla zúčastňuje viac ako 200 divákov, z čoho máme, pochopiteľne, radosť.“

(li)



Technická škola ponúka duálne vzdelávanie už pre súčasných deviatakov

(pokračovanie zo strany I)

„Žiak je v duálnom vzdelávaní firmou hmotne a finančne podporovaný“, hovorí riaditeľka školy Beata Tóthová a dodáva: „Ak sa vo firme osvedčí, firma mu môže ponúknuť pracovné miesto už počas štúdia.“

Spoločnosti Fagor Ederlan Slovensko, Nemak Slovakia, Remeslo strojál, Sapa Profily, Slovalco a Tubapack vypísali pre žiakov voľné učebné miesta v odboroch Operátor strojárskej výroby (3-ročný učebný odbor s výučným listom, pripravuje pre profesie zlievač, nástrojár, obrábač kovov – na klasických i CNC strojoch), Mechanik nastavovač, Mechanik mechatronik a Hutník operá-

tor (4-ročné študijné odbory s maturitným vysvedčením a výučným listom).

„Prihlášku na duálne vzdelávanie si žiak podáva spolu s klasickou prihláškou na strednú školu, ale v skoršom termíne – už do 6. marca. Rozhovor o podmienkach duálneho vzdelávania absolvuje žiak vo vybranej firme ešte pred prijímacími skúškami. Na základe týchto rozhovorov si firmy do duálneho vzdelávania vyberú najvhodnejších uchádzačov na vypísaný počet učebných miest“, spresňuje Beata Tóthová. Okrem odborov duálneho vzdelávania škola ponúka aj u žiakov obľúbený 4-ročný študijný odbor Elektrotechnika ukončený maturitným vysvedčením, kde si môžu žiaci vybrať z 3 programov: počítačové systémy, ele-

trické stroje a prístroje a inštrumentálne a telekomunikačné systémy.

Deň otvorených dverí školy

Prácu žiakov s CNC technológiami, elektropneumatickými riadiacimi systémami, programovateľnými automatmi, 3D meracím zariadením a inými modernými technológiami, ktoré sú využívané vo vyučovaní, budú môcť vidieť žiaci, ich rodičia, ale aj široká verejnosť na Dni otvorených dverí školy, ktoré sa uskutočnia 11. februára v čase od 10.00 do 16.00 hod. Tu budú môcť žiaci a ich rodičia získať aj informácie o duálnom vzdelávaní a spôsobe prihlasovania sa naň od školy i priamo od firiem.

(li)



SPISOVATEĽKA KRISTÍNA FALTĽANOVÁ
VÁS POZÝVA NA KRST SVOJEJ
NOVEJ KNIHY
LEN SA MI SNÍVAJ
ŠTVRTOK 12. FEBRUÁRA O 17.00 HOD.
VO VYSTAVNEJ SIENI MSKC
ŽIAR NAD HRONOM

YD VAVATEĽSTVO EVITAPRESS
KRSTÍT BUDE MILO KRÁČ

FB Hron
Vás srdečne pozýva na
Ludovú Veselicu
30.1.2015 19:00 hod.
ZŠ Jilemnického aliea č.2, Žiar nad Hronom
do tanea hrá Hričovská Mazika
cena vstupenky 15 €

z oane vstupenky je voičta, ktorá po lita ana, obcivnosa
lilyky u mčičto: telefónsky objednať na číslo 0918 083 732
alebo zašlapiť obcivn havičj pondelok a piatok
od 17:00 do 20:00 v telovisn 4.28

Základná škola, Jilemnického aliea č. 2, Žiar nad Hronom

POZVÁNKA
na
VI. školský
Oscarový ples

dňa 20. 2. 2015 o 19:00 hod.

Cena vstupenky 20,- €.

Čatá Vás prijemný večer, výborná zábava a bohatá tombola.
Do tanea hrá hudobná skupina Kašuba Band.
Tešime sa na Vás!



**ZÁPIS DO PRVÉHO ROČNÍKA
CIRKEVNEJ ŠKOLY**

Základná škola s materskou školou
Š. Moyses na Ul. A. Kmeťa 1 v Žiari
nad Hronom pozýva budúcich
prvákov na zápis do 1. ročníka
cirkevnej školy.

Zápis sa uskutoční v pondelok
2. februára v čase
od 9.00 do 16.00 hod.

Na zápis pozývame rodičov a ich
predškolákov narodených od 1.9.2008
do 31.8.2009 a deti s odloženou
školskou dochádzkou.

Príhlášky si môžete vyzdvihnúť na
sekretariáte školy, alebo môžete využiť
možnosť podať príhlášku on-line na
webovej stránke školy www.zssmzh.edu.sk.

**KRAJSKÁ HVEZDÁREŇ A
PLANETÁRIUM MAXIMILIÁNA HELLA**

•Na streche sveta alebo prstom po
mape Himalájí

Virtuálna cesta do vzdialených končín
v okolí najvyššieho pohoria sveta. Dňa
29. januára o 19.00 hod.

•Planetárium deťom - Dominik
v mesačnom cirkuse

Rozprávka a program pre škôľkarov.
S modelmi v UFO sále si predvedieme,
ako sa pohybujú telesá v slnečnej sústave
a za priaznivého počasia sa pozriete na
oblohu cez astronomický ďalekohľad.
Dňa 30. januára o 16.00 hod.

•V ústrety Mesiacu - Na Mesiac a ešte
ďalej

Multimediálny program s využitím
možností planetária je určený pre celú
rodinu. Za priaznivého počasia druhú
časť večera vyplní pozorovanie Mesiaca
a ostatných objektov večernej oblohy
astronomickým ďalekohľadom. Dňa
30. januára o 18.00 hod.

•Nádhera neznámeho sveta

Nazrite do vesmírneho priestoru
optikou amatérskeho astronóma a as-
trofotografa Róberta Barsu. Výstava sa
uskutoční počas celého mesiaca február

v Sci-fi sále v pracovných dňoch medzi
8.00 a 15.00 hod. a vždy pred začiatkom
pravidelného programu pre verejnosť.

•Večer pod hviezdnu oblohou - Náš
pohľad na oblohu

Multimediálny program s využitím
možností planetária. Za priaznivých
poveternostných podmienok nasleduje
je pozorovanie astronomickým
ďalekohľadom. Dňa 6. februára o 18.00
hod.

**POHOTOVOSTNÉ STOMATOLOGICKÉ
SLUŽBY**

31.1. MUDr. Igor Kuvik, Sládkovičova
13, Žiar nad Hronom (672 21 23)

1.2. MUDr. Albína Ihradská, Trnavá Hora
79 (67 75 117)

7.2. MUDr. E. Považancová, Dr. Ján-
ského 15, Žiar nad Hronom (679 09 48)

8.2. MUDr. Miloš Veber, Sládkovičova
13, Žiar nad Hronom (672 20 74)

Pohotovostné stomatologické
služby sa vykonávajú v ambulancii
službukonajúceho lekára v sobotu,
nedeľu a vo sviatok v čase od 8.00 do
12.00 hod.

Zápis do 1. ročníka na Jednotke

08. 02. 2015 (nedeľa) od 10:00 - do 15:00 h.
09. 02. 2015 (pondelok) od 09:00 - do 16:00 h.

JEDNOTKA v školskom roku 2015/2016 ponúka:

- vyučbu angličtiny od 1. ročníka vo všetkých triedach
- „Active English week“ možnosť prečítať deti stráviť vyučovaci týždeň s anglickými lektormi
- „CLIL“ – náše detička s angličtinou študujú aj na iných predmetoch
- LETNÚ JAZYKOVÚ ŠKOLU – náše deti majú možnosť zdokonaľovať sa v cudzom jazyku aj cezletné prázdniny
- e-Twinning - komunikujeme ANGLICKY s 12 krajinami aj cez počítač
- školu bez tabáku - pomocou „chytnej steny“ /Smart Wall Paint/ rozvíjame tvorivosť žiakov vo všetkých triedach
- vyučbu v troch najmodernejších učeniach BIOLÓGIA a CHÉMIA, TECHNIKA a FYZIKA v príkovej hodnote viac ako 200 000 €, čím reagujeme na trendy Ministerstva školstva SR
- „PREMYSLEŤ, NIENEN NAUČIŤ“ - rozvíjame logické myslenie nielen v matematických triedach od 5. ročníka
- aktívne učenie – žiaci majú možnosť zažiť pocit úspechu
- mimoriadne aktivity: „Lekvár na JEDNOTKU“, BENEFIČNÝ KONCERT, ŠKOLY V PRÍRODE ...
- pestrú ponuku krúžkov: plavecký, športový, internetový, robotický ruku, lego WeDo, tanečno-spevácky, matematický, astronomický, výtvarný, robotický, ...

Vášim deťom sa bude u nás páčiť! © viac na www.zsjarah.edu.sk

Základná škola, Ul. Dr. Janského č.2, Žiar nad Hronom

KINO HRON
žiar nad hronom

16.00 h: **VELKÁ ŠESTKA**
Bláznivé hrdinstvá nafukovacieho robota a geniálneho chlapca.
animovaná komédia, USA, MP7, SD, 109 min., vstupné: 4,00 €

18.00 h: **KÓD ENIGMY**
Príbeh génia, ktorý vďaka svojmu talentu pomohol skrátiť
2. svetovú vojnu a zachránil tak tisícky ľudských životov.
životopisný, VB/USA, MN12, CT, 114 min., vstupné: 4,00 €

18.00 h: **E. A. POE: ARCHA BLÁZNOV**
Nikto nie je tým, kým sa zdá...
mysteriózny thriller, VB, MP15, CT, 112 min., vstupné: 4,00 €

18.00 h: **BABOVĚSKÝ 3**
Komédia je úsmevným obrázkom zo života na súčasnom vidieku.
komédia, ČR, MN12, CV, 103 min., vstupné: 4,00 €

18.00 h: **JUPITER NA VZOSTUPE**
Jupiter Jonesová sa narodila so znameniami, ktoré ju predurčujú
k tomu, aby v živote robila veľké veci.
akčný sci-fi, USA, MN12, ST, 128 min., vstupné: 4,00 €

16.00 h: **VELKÁ ŠESTKA**
Bláznivé hrdinstvá nafukovacieho robota a geniálneho
chlapca.
animovaná komédia, USA, MP7, SD, 109 min., vstupné: 4,00 €

18.00 h: **CHARLIE MORTDECAI**
Johnny Depp ako nonšalantný milovník umenia, zvodca žien,
občasný násilník a od prirodzenia prírody bonviván.
akčná komédia, USA, MN12, CT, 106 min., vstupné: 4,00 €

18.00 h: **PRÍBEH MÁRIE**
Príbeh o dievčine, ktorá sa naučila žiť, hoci je od narodenia
hluché aj slepé.
drama, IN/SA/FRA, MR, CT, 95 min., vstupné: 4,00 €

18.00 h: **ŽENA V ČIERNOM 2: ANJEL SMRTI**
Nikdy nezabúda. Nikdy neodpúšťa. Nikdy sa s ňou nezahrávajúte.
horor thriller, VB, MP15, CT, 98 min., vstupné: 4,00 €

18.00 h: **JUPITER NA VZOSTUPE**
Jupiter Jonesová sa narodila so znameniami, ktoré ju predurčujú
k tomu, aby v živote robila veľké veci.
akčný sci-fi, USA, MN12, ST, 128 min., vstupné: 4,00 €

18.00 h: **HACKER**
Film, ktorý je mrazivý aj napriek tomu, že v ňom viac než zbrane
počuť prsty na klávesnici.
thriller, USA, MN12, ST, 132 min., vstupné: 4,00 €

16.00 h: **VELKÁ ŠESTKA**
Bláznivé hrdinstvá nafukovacieho robota a geniálneho chlapca.
animovaná komédia, USA, MP7, SD, 109 min., vstupné: 4,00 €

18.00 h: **PÄTDESAT ODTIEŇOV SIVEJ**
Ich stretnutím sa začne odvíjať mimoriadny milostný príbeh,
ktorý otvára tabuizované kúty erotiky.
romantická erotická dráma, USA, MP15, ST, vstupné: 4,00 €

*Digitálnicu tohto kina finančne podporil Audiovizuálny fond
v rámci komplexného projektu, realizovaného vďaka finančnej
podpore predozru vlády Slovenskej republiky.*

Tajomstvá lásky

Nestárnúce melódie v podaní operných spevákov:
MARTINA ZATKOVÁ - SOPRANA JAN VACULIK - TENOR
Klavírna spolupráca: Mária Blesáková

Piatok 13. februára o 19.00 h
MSKC ZH/DIVADELNÁ SÁLA
VSTUPNÉ: 6 EUR DRŽITEL KARTY ŽIARČANA 5 EUR
Dôchodcovia 3 EURO

MSS SEKERA - FS HRON - Rómska muzika
a sólisti Donského kozáckeho chóru

Fašiangová veselica

17. február od 18:00 / MSKC ZH/Hlavná sála
vstupné: 6 EUR Držiteľ Karty Žiarčana 5 EUR - Občerstvenie v cene vstupenky.

VOLNÍJ DON
sóliti
Donského
kozáckeho
chóru

1/15

TOSVKOOS
OV
KITOK
SLOV
NI
SOLTSVACH
IKOOITKA

20.2.2015 19h
HOSTIA: **Martin Mňahončák**
Peter PAUL Pačut
Jozef Banáš

Vstupné: 14€ / 12€ kv predpredaj do 12.2.2015!
VPP vstupenka: 14€ / VPP vstupenka na 3 sedce: 30€ (iba 30 miest)
Partenárka na 3 sedce: 30€
Rezervácia a predaj vstupeniek na tel. číslo: 0905 499 478,
alebo emailom na marketing@hozakuna.sk

LUNA
Restaurácia

Luna restaurácia (bezplatne) v sále
Nam. Matice slovenskej 2
965 01 Žiar nad Hronom
www.facebook.com/lunacentrum
www.lunazh.sk



Karatisti si poradili s medzinárodnou konkurenciou

KARATE

Prvou medzinárodnou súťažou v tomto roku bol pre našich karatistov z MŠK Žiar nad Hronom Memoriál Michala Bozogána v Košiciach, ktorý sa konal 24. januára 2015 za účasti 340 pretekárov zo Slovenska, Ukrajiny, Rumunska, Maďarska a Poľska.

Keďže začiatkom februára sa vo Švajčiarskom Zürichu konajú juniorské Majstrovstvá Európy, bola to posledná možnosť pre reprezentantov pomerat' si sily so zahraničnými kolegami. Súťažilo sa len v disciplíne športový zápas kumite.

V najmladších vekových kategóriách 8 - 9-ročných sa najviac darilo Ivane Gahírovej, ktorá v kategórii nad 35 kg obsadila 3. miesto a Šimonovi Sečkárovi, ktorý po predvedení skvelých taktických schopností nakoniec nenašiel premožiteľa a kategóriu do 32 kg vyhral.

V 10 - 11-ročných sa k boju o medailu nakoniec prebojovala len Viktória Snopková, ktorú na ceste do finále zastavila len maďarská pretekárka. V boji o tretie miesto však Viktória už vyhrala.

V kategóriách 12 - 13-ročných mali naši

pretekári starosti hlavne s pretekármi z Ukrajiny, cez ktorých sa nám nedarilo prechádzať, no aj tu sa nakoniec Natálii Rajčanovej a Zdenkovi Vankovi vo svojich hmotnostných kategóriách podarilo vybojovať tretie miesta.

V kadetských kategóriách (14 - 15 rokov) sa najväčšia pozornosť venovala Michalovi Výrostkovi, ktorý bol vybraný štátnou reprezentáciou, aby reprezentoval Slovensko na blížiacich sa Majstrovstvách Európy v kategórii kadetov do 63 kg. Michalovi forma graduje, čo ukázal aj na tomto turnaji. Postupne zdolával slovenských, ale aj zahraničných pretekárov. Vo finále však narazil na talentovaného Ukrajinca, na ktorého tentoraz nestačil. Ani naše kadetky sa nedali zahanbiť, keď v kategórii nad 54 kg si tretie miesto vybojovala Nina Jelžová a v kategórii do 54 kg veľmi peknými zápasmi víťazne prešla cez všetky svoje súperky Dominika Veisová, čím kategóriu vyhrala. Bodkou za úspešnou výpravou spravila Martina Tatárová v kategórii junioriek do 59 kg, kde skončila na 2. mieste.

Celková bilancia 2 zlaté, 3 strieborné a 4 bronzové umiestnenia je veľmi pekným výsledkom na takto kvalitne obsadenom turnaji. **Lubomír Striežovský, tréner**



Novoročná strelecká súťaž za účasti majstra sveta

STRELCI



Víťazi pištoľari, zľava: Grúber, Burian, Richter.



Víťazi puškári.

Členovia žiarskeho Športovo - streleckého klubu MŠK hostili na streleckom podujatí, ktoré organizovali 17. januára pod názvom Novoročná cena mesta Žiar nad Hronom, 36 strelcov. Tí súperili nielen o prvenstvo, ale aj o kvalifikáciu na Majstrovstvá Slovenskej republiky, keďže v streleckom rebríčku bola súťaž zaradená do 1. Slovenskej streleckej ligy.

Strelci súťažili v štyroch disciplínach, a to vzduchová puška 40 a 60 výstrelov a vzduchová pištoľ 40 a 60 výstrelov. Najviac súťažiacich súperilo v disciplíne vzduchová pištoľ 40 výstrelov. V tejto disciplíne si prvenstvo vystriedal Rostislav Burian z Urpín Banská Bystrica (373 bodov zo 400 možných). O bod menej (372) nastrielať Marián Grúber zo žiarskeho MŠK, čo ho zaradilo na druhé miesto. Z pohľadu vekovej kategorizácie získal zároveň majstrovskú výkonnostnú triedu. Tretiu priečku získal Ferdinand Richter z ŠKP Bratislava so ziskom 366 bodov.

V disciplíne vzduchová puška 60 výstrelov zvíťazil Václav Vaja z Urpín Banská Bystrica, ktorý nastrielať 552 bodov zo 600 možných. Na druhom mieste sa umiestnil František Danaj z ŠKP Bratislava (546 bodov) a tretie miesto si vystriedal Marcel Hanulík zo Zvolenskej Slatiny (541 bodov). Práve Marcel Hanulík je aj veľmi úspešný strelc z historických zbraní.

V disciplíne vzduchová puška 40 výstrelov dominovali dievčatá zo ŠSK Pribelce, a to Veronika Vargová, ktorá nastrielať 378 bodov zo 400 možných (1. miesto) a Monika Trebulová 371 bodov (2. miesto). Tretie miesto získal Milan Terem z ŠKP Bratislava nastrielať 365 bodov. V rovnakej disciplíne, ale 60 výstrelov presvedčivo zvíťazil Ivan Vandlík z ŠKP Martin (575 bodov zo 600 možných). Druhé miesto si vystriedal jeho klubový kolega Dušan Trnka (529 bodov).

Umiestnenie strelcov, ktorí reprezentovali MŠK Žiar nad Hronom, bolo nasledovné: Lipták 5. miesto, Rozina 6. miesto, Kováč 9. miesto a Šulek 10. miesto.

Toto úspešné podujatie otvorilo pre strel-

cov bansko-bystrického kraja streleckú sezónu 2015. Zaujímavosťou preteku bola osobná účasť Eduarda Zigu, majstra sveta v streleckej disciplíne Mariette (perkusný revolver), ktorý si prišiel „zastrieľať“ a 356 bodov zo 400 možných, ktoré nastrielať, ho zaradilo na 5. miesto, čo je pekné umiestnenie, keďže nejde o jeho silnú streleckú disciplínu. O dôležitosti a význame podujatia svedčí aj osobná účasť Jána Kulicha, viceprezidenta Slovenského streleckého zväzu a Pavla Záchenského, predsedu krajského výboru SSZ. (mg)

Jarná cena mesta Žiar nad Hronom a IV. kolo krajskej streleckej ligy

Slovenský strelecký zväz, Krajský výbor slovenského streleckého zväzu Banská Bystrica, mesto Žiar nad Hronom a Športovo - strelecký klub MŠK Žiar nad Hronom vás pozývajú na streleckú súťaž v disciplínach VzPu a VzPi.

Podujatie sa uskutoční 1. marca od 9.00 hod. v telocvični ZŠ na Jilemnického ulici v Žiari nad Hronom.

Súťaž sa bude v disciplínach vzduchová puška 60 a 40 výstrelov a vzduchová pištoľ 60 a 40 výstrelov.

Súťažné kategórie: muži, junióri, kadeti, ženy, juniorky, kadetky a dorast.



S úradujúcimi majstrami si zatiaľ Žiarčania neporadili

BASKETBAL - MLADŠÍ ŽIACI

BK MŠK Žiar nad Hronom - MBK Victoria Žilina 35:43 (16:26)

Body: Kucej, Golebiowski 8, Kret 7, Grochal 5, Novák 4, Truben 2, Greguš 1.

BK MŠK Žiar nad Hronom - MBK Victoria Žilina 54:74 (31:32)

Body: Kret 16, Kucej, Novák, Golebiowski 8, Greguš 3, Barčík, Holic, Balogh, Truben, Švec 2, Grochal 1.

Mladší žiaci v sobotu 17. januára privítali doma lídra súťaže zo Žiliny. Chlapci vstúpili do prvého zápasu s veľkou snahou súpera konečne poraziť.

Prílišná snaha im však hneď od začiatku zväzovala ruky. Urobili hneď niekoľko chýb v obrane, stratili aj pár lópt pri rozohrávke a dovolili súperovi vytvoriť si náskok o 10 bodov. Potom sa trochu uvoľnili a začali hrať basketbal. Stále však pôsobili krčovito, hlavne v útoku a neplnili pokyny, na ktorých sme sa pred zápasom dohodli. V druhom polčase sme zlepšili hru v útoku, ale v momentoch, keď sa zdalo, že by sme mohli zápas

otočiť, sme opäť stratili pár lópt, a tak sme vlastne dovolili súperovi udržať si svoj náskok až do konca zápasu.

Do druhého zápasu nastúpili chlapci s odhodlaním vyhrať. Začali hrať svoju nátlakovú hru a nedovolili súperovi hrať rýchly basketbal. Podarilo sa nám vyhrať prvú štvrtinu 21:13. Potom sa čiastočne uspokojili a zvolnili v nasadenom tempe. Súper nás bránil dôsledne a opäť sme pri rozohrávke začali strácať lopty a náskok sme do polčasu stratili. V druhom polčase sme sa otriasli, vyvarovali sme sa zbytočných chýb a hrali sme pekný basketbal. Keď sa však zdalo, že víťazstvo máme na dosah, v kľúčových momentoch sme sa nedokázali presadiť v útoku ani na viac pokusov, čo spôsobilo, že chlapci znervózneli a urobili vzápätí chyby v obrane, ktoré súper hneď využil a v priebehu dvoch minút nás vlastne porazil, keď nám ušiel na rozdiel 12 bodov. Posledné dve minúty si zahrali všetci chlapci a aj napriek tomu, že sme prehrali o 20 bodov, priebeh zápasu tomu vôbec nenاسvedčoval.

Našou slabou stránkou v oboch zá-

pasoch bolo množstvo stratených lópt, hlavne pri rozohrávke, nepresných príhrávk a nepremených šanci v útoku. Napriek tomu musím všetkých chlapcov pochváliť za bojovnosť a veľmi ma mrzí, že sa nám nepodarilo zvíťaziť aspoň v jednom zápase. Treba však brať do úvahy, že súper je úradujúci majster SR. Verím však, že sa nám podarí postúpiť na majstrovstvá, kde Žilinu konečne zdoláme. Tomu podriadime najbližšie mesiace tréningu, aby sme sa konečne zbavili nášho žilinského komplexu.

Za bojovnosť až do konca zápasu si zaslúžia pochvalu všetci chlapci.

Július Kucej, tréner

| TABUĽKA | | | | | |
|--------------------|----|----|---|---------|----|
| 1. VICTORIA ŽILINA | 10 | 10 | 0 | 689:336 | 20 |
| 2. MŠK ŽIAR HRONOM | 10 | 6 | 4 | 596:420 | 16 |
| 3. BC PRIEVIDZA | 10 | 5 | 5 | 520:521 | 15 |
| 4. ŠBK HANDLOVÁ | 10 | 3 | 7 | 420:501 | 13 |
| 5. ŠKP B. BYSTRICA | 8 | 0 | 8 | 182:629 | 8 |

